

**Сердечно поздравляем преподавателей, сотрудников и студентов
С Днем Народного Единства и с Наступающим Новым годом!**

В День народного единства хочется пожелать уважения друг к другу и добра, понимания и милосердия, искренних отношений и великодушия. Пусть наш народ помнит наши корни, наши подвиги, нашу землю и наше великое становление. Пусть каждый будет счастлив и здоров, патриотичен и свободолюбив!



*Шигр мягко и красиво
Открывает Новый год,
Он несет достаток, счастье,
Избавление от невзгод.
Пусть для вас он добрым будет,
Понапрасну не рычит,
Воплощение всех желаний
Полосатый посулит.
Жить желаю вам с ним дружно,
И печалей год не знать,
В общем, радоваться жизни,
Богатеть и процветать.*

**С праздником!
стр.1**



**Праздники в
ноябре
стр.2**



**Новогодние
приметы
стр.3**



**Гороскоп
стр.4**





День Народного единства!

День народного единства праздник, который имеет еще одно название – День воинской славы. Ежегодно, начиная с 2005 года, событие отмечает все население России. Государственный праздник призван объединить народ, пробудить чувство общности и целостности. Первое официальное торжество на государственном уровне прошло в 2005 году. День народного единства пришел на смену празднику Октябрьской революции.

6 ноября - День Конституции Республики Татарстана!



6 ноября вошло в современную историю Татарстана как одна из самых знаменательных дат. В этот день 1992 года на 12 сессии Верховного Совета принята Конституция Республики Татарстан – важнейший политико-правовой документ, объединивший людей разных национальностей, политических пристрастий и вероисповеданий.

Конституция, прежде всего, определила политико-правовой статус Татарстана, его место в системе федеративных отношений.

Конституция республики стала правовой базой становления современного гражданского общества, которое основано на призна-

нии равенства прав и свобод личности, учете интересов всего многонационального народа Татарстана. Конституция Республики Татарстан разрабатывалась в сложных политических условиях. Тогда было важно заложить принципиальные основы общественного развития, обозначить важнейшие приоритеты движения вперед. Конституция Республики Татарстан особое внимание уделяет законодательным гарантиям высоких стандартов жизни. А для этого недостаточно провозгласить их, необходимо в этом направлении много работать. Успехи в экономике открывают благоприятные возможности для разработки и реализации все новых инициатив. Несомненно, что, опираясь на достигнутые результаты, в ближайшей перспективе Татарстан выйдет на новые рубежи развития, новое качество и уровень жизни.

16 ноября - Международный день, посвященный терпимости

16 ноября – Международный день толерантности



Этот Международный день был торжественно провозглашён в «Декларации принципов терпимости» ЮНЕСКО. Декларация была утверждена в 1995 году на 28-й Генеральной конференции ЮНЕСКО (резолюция № 5.61).

Под терпимостью (толерантностью) в Декларации понимается «уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности». Декларация провозглашает «признание того, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, положению, речи, поведению и ценностям обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность».

Декларация рассматривает угрозы человечеству, которые несёт нетерпимость, предлагает методы и программы борьбы с нетерпимостью.

В своём послании в 2005 году по случаю Международного дня, посвящённого терпимости, Генеральный секретарь ООН говорит, что борьба с нетерпимостью — это одно из главных направлений деятельности ООН. В условиях роста населения и увеличения миграции во всём мире идёт рост ксенофобии и экстремизма. Терпимость, говорится в послании, означает, что надо знать больше друг о друге, выявлять лучшее в традициях и верованиях друг друга. Нужно уважать друг друга как личностей, самостоятельно определяющих свою самобытность, религиозную и культурную принадлежность, как личностей, понимающих, что мы можем ценить свои особенности, не ненавидя особенности других.



Страны Европы

Австрия. Принято считать, что счастье и удачу на весь год обеспечат звон «Колокола мира» на Соборе святого Стефана — национального символа страны — и прикосновение к испачканному сажей трубочисту. Лучше не есть ракообразных в новогоднюю ночь — иначе весь год будешь «пятиться назад». Зато кусочек рыла или головы заливного поросёнка принесёт достаток и счастье.

Беларусь. Если во время боя часов написать на листке бумаги своё заветное желание и сжечь его, то мечта обязательно сбудется. Если не вернуть перед праздником долги — весь год придётся

расплачиваться.

Если в Новый год с человеком произойдёт какой-нибудь случай, то он будет повторяться в течение года.

1 января не надо выполнять тяжёлую работу, иначе весь год пройдёт в утомительном труде без удовольствия. Если в течение праздника несколько раз переодеться, то весь год будут обновки.

Бельгия, Нидерланды. 1 января принято оставить хлопоты и хорошо повеселиться, потому что «первый день — весь год».

Великобритания. Нельзя что-нибудь выносить из дома в Новый год — иначе в жилище придёт беда.

Если на Новый год кошелёк или буфет пуст, то весь год можно провести в нищете.

Шотландцы верят, что блондинки и рыжеволосые гости могут накликать беду, а мужчина-брюнет принесёт в дом удачу. Если в последнюю минуту старого года не отрывать глаз от Биг Бена, то всё, что задумано, сбудется.

Германия. Одна из самых забавных новогодних традиций — чтобы год был удачным, надо «заскочить» в него, спрыгнув со стула под бой часов.

Италия. Надетое на Новый год красное нижнее бельё притягивает удачу. Чтобы освободить в своей жизни место для нового, принято выбрасывать старые вещи из окна. Разумеется, сейчас такой обычай практикуется редко. Если в первый день года встретить на улице горбатого старика — будет сопутствовать удача. Привлечь её также можно, если после полуночи выпить пива. Говорят, что рыба икра на новогоднем столе приносит богатство.

Россия. «Кому должен — всем прощаю!» Перед праздником лучше отдать все долги и помириться с теми, с кем ссорился, чтобы встретить год «с чистого листа». Также надо навести в доме порядок и выкинуть старые, испорченные, ненужные вещи. Чем больше блюд на праздничном столе, тем больше денег получишь в новом году. Лучше не спать в праздничную ночь — а то все интересные события в году тоже можно «проспать».

Скандинавские страны.

На севере тоже принято избавляться от старого в канун Нового года, но с помощью битья тарелок и чашек с дефектами на соседском крыльце. Оставшиеся осколки, по поверью, приносят удачу.

Страны Азии.

Вьетнам. Как и в других странах, считается, что первый гость приносит удачу. Если в первый день года расцвело абрикосовое дерево, это символизирует защиту дома от тёмных сил. Чтобы Новый год был счастливым, надо положить на семейный алтарь яблоко, кокос, папайю и манго (их названия на южновьетнамском диалекте схожи с фразой «Просим, чтобы у нас было достаточно денег»).

Индия. Одна из важных традиций — изготовление талисмана «кани». Он принесёт удачу, если каждый член семьи посмотрит на него с утра.

Китай. Чем больше шума и света на Новый год — тем лучше. Говорят, что петарды и фейерверки способны отпугивать нечисть. В первый день года лучше не пользоваться острыми изделиями — можно «отрезать» удачу. Убираться в доме нужно до праздника — китайцы говорят, что в новогоднюю ночь к людям приходит некое божество, оставляющее удачу в виде пыли.

Япония.

Новая одежда принесёт здоровье и счастье. Если в первые минуты Нового года смеяться, то удача будет сопутствовать весь год.





Овен



Телец



Близнецы



Рак



Лев



Дева



Весы



Скорпион



Стрелец



Козерог



Водолей



Рыбы

Год открывает новые возможности, дает шанс добиться успеха в том, что прежде не получалось. Важно как можно раньше определиться с приоритетами. Это избавит от переживаний, волнений и лишней суеты, позволит не беспокоиться по пустякам. Уверенность в успехе открывает многие двери; часто именно благодаря ей удастся сделать то, что прежде казалось невозможным. Сложно будет тем, кто нерешителен, старается во что бы то ни стало застраховаться от неудач, избежать любого намека на риск.

Начало года – время поиска союзников, объединения с людьми, чьи взгляды и планы схожи с вашими. Можно договориться о совместных действиях и общих планах. Часто поддержка приходит оттуда, откуда ее и не ждали. Складываются необычные союзы, которые оказываются

очень крепкими. Это касается и деловой сферы, и личных отношений.

Февраль и март – яркие месяцы, которые многим принесут сильные переживания, чувства необыкновенной глубины. Даже люди, обычно отличающиеся завидным хладнокровием, могут потерять голову. Легко влюбиться с первого взгляда, кардинально изменить жизнь, поддавшись эмоциям, которые не удаётся контролировать.

Весна подходит для того, чтобы заняться новым делом, а также начать что-то менять в своей жизни. Многих посещает вдохновение, появляются идеи, на реализацию которых не жалко потратить время и силы. Могут появиться идеи, касающиеся смены работы или сферы деятельности, подходящие предложения не заставят себя ждать. Хочется скорее достичь успеха, но слишком торопиться не стоит. Будьте готовы к тому, что первые шаги окажутся непростыми; это вовсе не значит, что и дальше будет трудно.

Летом на первый планы выходя личные отношения. Это касается и деловой сферы: гораздо плодотворнее оказывается сотрудничество с теми, кто вам нравится, с кем легко и приятно общаться. Часто профессиональные связи подкрепляются дружбой. Именно летом особенно высокой будет вероятность романтических увлечений на работе.

Постарайтесь до конца лета решить основные бытовые и домашние проблемы. Осень будет очень насыщенной, а для некоторых – и напряженной, захочется сосредоточиться на самом главном. В это время могут особенно часто вспыхивать споры между теми, кто стремится к переменам, и желающими сохранить существующий порядок вещей. Это касается всех сфер жизни – от личных отношений до международной политики.

До начала декабря важно тщательно проверять любую поступающую информацию, не доверять первому впечатлению. Ответы на многие вопросы не лежат на поверхности; будьте готовы потратить время на поиск истины.

Несмотря на некоторые трудности, год заканчивается на оптимистической ноте. Удастся определиться с желаниями и планами, отбросить ненужное. К людям, сомневающимся в правильности сделанного выбора, возвращается уверенность. Многие замыслы, появившиеся в декабре, вскоре удастся реализовать.

